

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО СОПОТ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СОПОТ, НОВЕМБРА 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII
БРОЈ 2840

ПРОБЛЕМИ У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ МАЛА ИВАНЧА

Очигледан пример корупције је покушај адаптације две учионице у основној школи „Милорад Мића Марковић“. Вредност радова је око 2.5 милиона динара. Јасно је да је цена превисока и да су то само две учионице, али по оној народној дај шта даш, стекли су се услови да радови почну!?

Идиличну атмосферу кваре сазнања до којих су дошли активисти Српске радикалне странке:

- одобрени су радови без јавно организованог тендера

- не постоји прецизна пројектна документација са описом радова и прецизно одређеним ценама

- енормно велика средства ће бити одобрена само ако извођач радова буде извесни Дамјановић из Младеновца.

И летимичним погледом на слику са леве стране уочавамо тоталну небригу локалне самоуправе, од асфалта похабаног и пуног ударних рупа до огромне гомиле смећа.

Да подсетимо: ово је строги центар села и ово легло заразе се налази 30 метара од здравствене амбуланте и 50 метара од дечјег вртића и основне школе.



центар села!?

сл. 1

ТАКОЗВАНИ ПЕТИ РЕОН (РОМСКО НАСЕЉЕ)

Чланови општинског одбора СРС из Сопота посетили су ромско насеље у Малој Иванчи и у разговору са становницима тог дела села дошли до поражавајућег сазнања да и у 21. веку постоје људи који немају ни основне услове за нормалан живот. То су скромни људи и траже оно што је најосновније од своје општине, која је очигледно неке мајка а неке маћеха, која путем пореза и разреза жели да им узме све а заузврат не да ништа.

На слици видимо прилазни пут који је без асфалта, па самим тим по одлуци општинске управе не може имати улично осветљење. Какав парадокс!

Прилазни пут до насеља је око 1300 метара, и делимично води кроз сеоске ливаде које су током кишног периода углавном поплављене па деца која похађају наставу на часове долазе гацајући по води и мокрих ногу, стварајући услове за разна хронична оболења. Огорчење је огромно и по речима ових људи најтеже им пада помисао да су преварени и овог као и неколико пута раније. Да подсетимо у предизборним активностима посетио их је председник општине Живорад Милосављевић, разни представници ромских партија, чланови руководства демократске странке са разноразним обећањима које су по завршеним изборима наравно заборавили. Наравно да су преварени, и то не само сад, и не смо они, већ и роми из Сопота, Раље, Парцана... тако да



пети реон (ромско насеље)

сл. 2

по њиховим речима на следећим изборима шансу да добије ромске гласове има само Српска радикална странка, која реално сагледава стање на терену, не даје лажна обећања, већ оно што обећа то и испуни, као пример наведено је ромско насеље у Малом Пожаревцу где су српски радикали одмах по доласку на локалну власт у селу испунили своје предизборно обећање и у насеље увели улично осветљење у дужини 1100 метара.

АВИОНИ, КАМИОНИ И ПОНЕКА ЗГРАДИЦА!?

ГРАЂАНИ СОПОТА у прошлом броју писали смо о убрзаним радовима на реновирању зграде бивше електродистрибуције која је наводно у власништву сина председника Општине Живорада Милосављевића.

Зграде је у непосредној близини зграде Скупштине општине Сопот. Својом функцијом купио је плац нерасписујући тендер узевши пролаз између општине и бивше електродистрибуције, пролаз који је иначе предвиђен као пут до атомског склоништа.

Питали смо тада врло наивно одакле новац ни не слутећи до којих размера ће ово условно речено „реновирање“ да стигне. Никла је је велелепна вишеспратна зграда у коју су уложени милиони, тако да се исто питање намеће. **Одакле?**

На левој страни је слика из прошлог броја која говори о почетку изградње са делимично урађеном оградом и великом количином грађевинског материјала (сл. 3).

Разлог за енормно велико незадовољство и чуђење грађана општине Сопот можемо видети кад погледамо фотографију (сл. 4) која говори о грандиозности урађеног објекта, који је истини за вољу већ сада виши од зграде скупштине општине.

Временска разлика између ове две фотографије је непуна 3 месеца, што довољно говори о журбаности инвеститора (Живорада Милосављевића), који – у жељи да што пре реализује договор са финансијском службом из Сопота и почне да наплаћује кирију – жури, тако да не треба сумњати да ће и унутрашња и спољна декорација овог објекта бити врло брзо завршени.

Наравно финансијске трансакције које се тичу изградње и издавања овог објекта ће бити сасвим сигурно сакривене од јавности, тако да не треба сумњати да ће ова, добро чувана тајна још дуго голицати знатижељу свих становника Општине Сопот.

Кад о свему овоме причамо и помињемо председника Општине, треба навестити и тему за наредни број:

Од Скупштине Града Сопот је добио средства за асфалтирање дотрајалих саобраћајница, са идејом да свака месна заједница добије по један километар асфалтиране улице. Овај

предлог председник Општине је мало преиначио – по ко зна који пут – у своју корист, те је урађена деоница од Раниловића (општина Лазаревац) преко Рогаче до Тресија, јер поред велелпног осветљења председник општине морао је да добије и модерну саобраћајницу, потпуно бесплатно. /Детаље о овоме објавићемо у наредном броју./



ПРОБЛЕМИ У МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА БАБЕ И ГУБЕРЕВАЦ !

Ако се сећате у неком од прошлих бројева писали смо о формирању цена приликом извођења радова, при том мислећи на асфалтирање саобраћајница, уличну расвету, насипања улица туцаником, које се одвија по принципу новчаног учешћа, пола општина а пола грађани. С обзиром да су ово најомиљенији послови актуелног председника Живорада Милосављевића, логично је да су и најисплативији, наравно, за њега, па је неопходно да мало осветлимо и појаснимо како то функционише и како општинско руководство пуни своје док празни џепове свих нас:

Закидањем на количинама, јер при асфалтирању 2-3 цм у дебљини неколико у ширини може значити велику уштеду која по правилу иде председнику Општине у џепове. Томе кумује непрецизна или често и одсуство било какве пројектне документације, исплата новца неретко на руке, или на рачуне који нису власништво СО Сопот. Познато је да превоз туцаника врше приватним камионима који су под контролом актуелног председника док комунално Сопот нема посла, њихови камиони иако



потпуно оспособљени за ту врсту посла не раде, таворе и пропадају. О томе да то за последицу има мање плате, које узрокују пад животног стандарда не треба трошити речи.

Писали смо и о томе како се формира за наше услове енормно висока (највећа у Србији) цена прикључења на гасну мрежу.

Од израде пројектне документације до експропријације, од набавке цеви и опреме до извођења радова, свугде су умешани његови прсти и свугде има свој проценат што за последицу има цену од 1600 евра. Захваљујући великој заради коју остварује не сваком прикључку, више не бира средства у остваривању што већег броја прикључака и по сваку цену. Сада долазимо до проблема описаних у наслову текста, поменутих месних заједница. Здрава пословна логика каже да приликом закључења неког посла мора постојати интерес обе стране, што у овом случају није тако, јер председник Општине у жељи да оствари свој интерес довлачи механизацију и раскопава улице, ломећи прелазе за дворишта, раскопавајући њиве, воћњаке и дворишта. Поента целе приче је да у својој осиноности он више и не консултује власнике, него са позиције

силе, руши и иза себе оставља разровано земљиште које чека јесен и појаву обилнијих киша што ће за последицу имати реке блата и муља које ће се сливати по коловозу угрожавајући безбедност свих учесника у саобраћају. Оправдани гнев и огорчење становника поменутих месних заједница за њега нису важни, јер остварена је основна замисао, пуни џепови, његови наравно, нашег новца наравно.

Таква безобзирност и осиноност морају бити кажњени, и по мишљењу активиста Српске радикалне странке предстојећи локални избори су идеална прилика. Овај и њему слични текстови треба да остану као својеврсан документ за подсећање свих нас кад крену предизборне активности и лепа обећања.

Да се не заборави!



на овом месту је некада била Месна заједница !



гасна инсталација

ПОСЛЕДЊА ВЕСТ ИЗ МЗ МАЛА ИВАНЧА

Уз несебично залагање српских радикала из Сопота, који су непосредним контактима са Ромима из Мале Иванче, покренули јавно мњење, и натерали успавану општинску власт да реагује и коначно асфалтира поменуто саобраћајницу која је од виталног значаја за све житеље ромског насеља. До поменутог насеља воде два пута. Демонстрација силе председника општине огледа се у томе што он жели да асфалтира прилаз на потпуно другој страни села која је неповољнија, али намера председника је да тим потезом награди два или три своја полтрона, наравно на уштрб свих осталих.

ПРОБЛЕМИ СТАНОВНИКА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ У ДУЧИНИ

Некада водећа месна заједница, са добро уређеном школом и домом здравља у који су на лечење долазили из Сибнице, Слатине и Рогаче сада је опустошена, и то није случајно, јер је актуелни председник општине који је иначе из Рогаче, у циљу фаворизовања свог села а на уштрб Дучине, све је то мало по мало пренео у Рогачу.

Као што се види на слици од старе месне заједнице није остао ни камен на камену. По нашим сазнањима материјал је искоришћен за куповину верности, и дат је без икакве накнаде и одлуке савета месне заједнице одборнику из Дучине који је изабран са листе председника општине Живорада Милосављевића, што представља кривично дело, несавесног располагања друштвеном својином.

НАЈБОЉЕ ЗА СОПОТ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

С обзиром на то да се датум одржавања локалних избора незадрживо приближава, подсећамо Вас да смо у протеклом периоду упозоравали на погубан рад локалне самоуправе и председника Општине Живорада Милосављевића. Општински одбор је припремио већи број специјалних издања „Велика Србија“ у којима смо објављивали сва посредна сазнања до којих смо долазили, а говоре о малверзацијама у готово свим сегментима функционисања локалне самоуправе. Ми вам нудимо избор, видећете да може другачије, видећете да постоје људи који верују у људске вредности где лични интерес није изнад општег, људи који верују да може поштеније, да може без мита и корупције.



**БУДИТЕ ДЕО НАШЕГ
ПОБЕДНИЧКОГ
ТИМА!**

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА,
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**



Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешел – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан – Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић – Уредник Издања: Бранислав Јанковић – Издање припремили: Бранислав Јанковић, Драгослав Николић и Милан Милијановић – Адреса Редакције: Магистратски трг 3, 11080 Београд – Тираж: 2 000 примерака